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Pacuer uzgepikex

HasBanue TpedoBanus:
Onnara Tpysa HecoBepLICHHOJETHHX rpaxkaaH B Bospacte ot 14 mo 18 sert.

YeoBust BO3HHKHOBEHHS TPeGoOBaAHMUN:
HeobxommmocTs BpemenHoro tpymoycrpoiictsa HECOBEPIICHHOJIETHHX IPajKIaH B BO3pPAacTe OT
14 10 16 ntet B cBOGOIHOE OT yuelHI Bpems.

Tun TpedoBanus:
Omuiata Tpyna 0IHOTO BpeMEHHO TPYIOYCTPOSHHOTO HECOBEPUIEHHOJIETHETO TPaKIaHNHA.

Macmra6: 80 yenosek

Cpeanemecsiunas 3apaboTHas niara mo Besropoackoii o6macru: 38 903 py6.
Croumocts waca paborsi: 221,04 py6. (38 903 py6./22 paGounx jueii /8 yac.).

3apaGoTHas miaTa oaHOro0 TPyAOYCTPOEHHOrO paboTHHMKA B IeHb:
221,04 py6. * 2,5 waca = 552,6 py6.

Obmas cronmocts TpeGoBanus u3 pacuera TpyAoycrpoiicTa 80 e = 618,9 Thic. py6.
40 yen.* 552,6 py6.* 14 nueit = 309.45 Thic. py6. (I rpynma TpynoycTpoeHHbIX)
40 yen.* 552,6 py6.* 14 aneit = 309,45 Thic. py0. (Il rpynna TpyaoycrpoeHnsIx) .



